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SKUPŠTINI CRNE GORE 

 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 22. sjednice, održane 17. decembra 2021. godine, podnosi 

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODATU VRIJEDNOST, koji 

su podnijeli poslanici: Dragan Krapović, Vladimir Martinović, Tamara Vujović i Miodrag Lekić 

 

Odbor se, u uvodnom obrazloženju, predstavnice predlagača zakona, poslanica Tamare 

Vujović, upoznao da je osnovni razlog za predlaganje dopuna Zakona o porezu na dodatu vrijednost, 

to što još uvijek postoje posljedice pandemije Covid-19 na privrednu aktivnost posebno u sektoru 

turizma i ugostiteljstva, zbog čega se i predlaže ponovno uvođenje snižene stope PDV-a od 7% na 

promet usluga pripremanja i usluživanja hrane, pića i napitaka osim alkoholnih pića, gaziranih pića sa 

dodatkom šećera i kafe u objektima za pružanje ugostiteljskih usluga. Takođe, Odbor se upoznao da 

se predlaže primjena navedenog rješenja od 1. marta 2022. do 1. marta 2024. godine.  

Na Predlog zakona, do razmatranja istog na sjednici Odbora, nije dostavljeno mišljenje Vlade. 

 

Tokom rasprave, na Odboru je iskazano mišljenje da predloženo rješenje ne treba da ima 

vremensku odrednicu i da je napravljena šteta što ranije nije bio omogućen produžetak trajanja ove 

norme, a na šta je Odbor ukazivao na ranijim sjednicama. Međutim, bilo je i mišljenje da ugostiteljski 

objekti nijesu jedini dio turizma, i da ne treba dolaziti u situaciju stvaranja povlašćenih položaja u 

sezoni turizma. Stoga, poslanike je interesovalo kakav bi fiskalni efekat navedeno rješenje imalo na 

budžet države. S druge strane, iskazano je mišljenje da predloženo rješenje treba da bude na period 

od godinu dana odnosno period u kojem se još uvijek osjećaju posljedice pandemije Covid-19, a nakon 

isteka tog roka sagledati da li će postojati potreba za dalju primjenu. Na Odboru je, takođe, ukazano 

da su prihodi ostavreni od turizma u periodu primjene snižene stope PDV-a bila na istom ili višem 

nivou, nego kad je bila u primjeni stopa PDV-a od 21%. 

Na predlog zakona najavljena je mogućnost podnošenja amandmana. 

 

Odbor je, nakon rasprave, sa devet glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog 

zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji su podnijeli poslanici: Dragan 

Krapović, Vladimir Martinović, Tamara Vujović i Miodrag Lekić. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Raško Konjević. 

 

PREDSJEDNIK ODBORA  

 Vladimir Joković, s.r. 

 


